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Usnesení č. 36. – č. 46           dne 28 .11. 2023 

 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Lipovec 

  

Místo a čas konání  

 

Navržený program: 

 

Zasedací místnost  Obecního úřadu v Lipovci 

28. 11. 2023 v 18.00 hod.   
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Rozpočet na rok 2024 

4) Rozpočet na rok 2024 JSDH  

5) Rozpočtové opatření č. 4/2023 

6) Obecně závazná vyhláška obce Lipovec o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství  

7) Obecně závazná vyhláška obce Lipovec o místním poplatku 
ze psů 

8) Obecně závazná vyhláška obce Lipovec o místním poplatku 
z pobytu 

9) Obecně závazná vyhláška obce Lipovec, kterou se ruší 
obecně závazné vyhlášky č. 4/2011 a č. 1/2023 

10) Darovací smlouva MŠ Ronov nad Doubravou 

11) Darovací smlouva MŠ Třemošnice 

12) Darovací smlouva včelaři 

13) Informace: Ukončení provozu místní kompostárny, 
odstranění opuštěných náhrobků na hřbitově 
v Licoměřicích 

14) Diskuze 
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Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání zahájila starostka obce Jana Malá. Kontrola prezenční listiny: přítomno je 5 

členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášeníschopné a dále je také přítomno 15 občanů 

obce. 

 

 Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhla určit ověřovatele zápisu paní Jaromíru Betákovou a pana Jiřího 

Víznera a zapisovatelkou Martinu Englicovou. Byla dána možnost vyjádřit se přítomným 

občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

 

Schválení programu 
Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Usnesení č. 36 /2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje navržený program zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno. 

 

Rozpočet na rok 2024 

Starostka seznámila přítomné s rozpočtem na rok 2024 a nechala kolovat mezi 

přítomnými občany. Paní účetní podala podrobné vysvětlení k jednotlivým položkám. 

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 
 

Usnesení č. 37 /2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje rozpočet na rok 2024 

Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0.  Usnesení bylo schváleno. 

 

Rozpočet na rok 2024 JSDH 

Starostka seznámila přítomné s rozpočtem na rok 2024 a nechala kolovat mezi 

přítomnými občany.  

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 38 /2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje rozpočet na rok 2024 pro 

JSDH. Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 
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Rozpočtové opatření č. 4/2023 

Starostka seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením 4/2023 a nechala kolovat mezi 

přítomnými občany.  

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 39 /2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje rozpočtové opatření 4/2023. 

Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 
 

Obecně závazná vyhláška obce Lipovec o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství  

Vyhlášky, respektive jejich znění, je nutné aktualizovat. Mění se sazba poplatku za 
kalendářní rok na 700,- Kč. Tato cena vzhledem k současné době velkého zdražování je na 
nejnižší možné hranici. V příštím roce uvidíme, zda je tato částka i nadále udržitelná, 
vzhledem k ekonomické situaci. Změna  

 Chtěla bych touto cestou poděkovat všem občanů, kteří se podíleli a nadále podílí, na 
změně systému vývozu odpadů, kdy se všichni snažíme více třídit a omezit komunální 
odpad na minimum. Už za tuto krátkou dobu, co třídíme, je vidět na grafech (starostka 
nechala kolovat), jak výrazně stouplo třídění papíru. Grafy jsou nám dostupné 
v zákaznickém portálu Marius Pedersen a.s.. Prozatím v menší míře, ale klesl i komunální 
odpad! Doufejme, že se nám do budoucna podaří tento směr udržet a přiblížit se tak k 
normám na vytřídění odpadu, které nám ukládá EU. Jak se toto úsporné opatření projeví 
v cenách, budeme vidět příští rok při konečném vyúčtování.  

Bohužel i přes tuto snahu nám firma SOP a.s. výrazně zvedla měsíční zálohy.  Z původních 
cca 30.000,- Kč měsíčně, na cca 37.000,- Kč. To je navýšení o téměř 30%, což je ve výsledku 
obrovské číslo. Zdůvodnění cituji z emailové komunikace s firmou SOP a.s.: 

„Dovolujeme si Vás informovat o vývoji s plastovými odpady, které od vás přebíráme. I 
když se velice snažíme maximalizovat třídění odpadů, jejich materiálové i energetické 
využití, bohužel se budeme do konce roku potýkat se zásadním vlivem – odstavením 
příjmu zbytků z třídění v cementárně Prachovice. 
  Cementárna Prachovice do konce roku zastavila příjem tzv. výmětů, což jsou zbytkové 
plasty z třídění plastových odpadů. Je to z důvodu rekonstrukce zpracovatelského 
závodu, který upravuje tyto plasty na paliva. Pro provozovatele třídících linek je to zásadní 
problém, jelikož dle zákona nelze tyto odpady odstranit na skládce a nechtějí je ani 
spalovny odpadů. Proto musíme do konce roku fungovat ve zcela novém režimu, který 
má vliv na náklady. Máme jiné vzdálené odběratele těchto odpadů, z části odpadů 
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vyrábíme vlastní paliva apod., ale tento stav se odrazil do nákladů, na což se snažíme 
reagovat.  
 Proto jsme nuceni nyní do konce roku 2023 navýšit recyklační poplatek za příjem plastů. 
Věříme, že situace je pouze dočasná a od roku 2024 vrátíme ceny plastů na původní nebo 
podobné hodnoty.“   
 
  Z osobní komunikace vyplynuly horší výhledy do budoucna, nicméně jak jsem již řekla, 
v příštím roce se uvidí.  
 

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 40 /2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 

obce Lipovec o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 

 

Obecně závazná vyhláška obce Lipovec o místním poplatku ze psů 

V této vyhlášce zůstává výše poplatku stejná, za prvního psa 100 Kč, za druhého a 

každého dalšího psa téhož držitele 150 Kč. Osvobozen od poplatku bude držitel psa, 

kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické 

osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP 

nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba 

provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa.  

 

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 41/2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 

obce Lipovec o místním poplatku ze psů.  

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 

 

Obecně závazná vyhláška obce Lipovec o místním poplatku z 
pobytu 

Výše poplatku z pobytu se touto vyhláškou mění z 6,-Kč na 10,-Kč za osobu na den.  

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 
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Usnesení č. 42/2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 

obce Lipovec o místním poplatku z pobytu.  

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 

Dotaz: Zda se poplatek týká i rekreantů? Odpověď: ano  

 

Obecně závazná vyhláška obce Lipovec, kterou se ruší obecně 
závazné vyhlášky č. 4/2011 a č. 1/2023 

Ruší se tyto obecně závazné vyhlášky: 

a) č. 4/2011, o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti 

přístupných podniků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků 

v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku, ze dne 23. května 2012; 

b) č. 1/2023, o nočním klidu, ze dne 30. března 2023. 

 

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 43/2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 
obce Lipovec, kterou se ruší obecně závazné vyhlášky č. 4/2011 a č. 1/2023.  

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 

 

Darovací smlouva MŠ Ronov nad Doubravou 

Jako každý rok, i letos obdarujeme MŠ Ronov n/D finančním příspěvkem. Shodli jsme se 

na 2000,- Kč za každé umístěné dítě. Celková výše příspěvku za sedm dětí bude činit 

14.000,- Kč.  
 

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 
 

Usnesení č. 44/2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje  darovací smlouvu  MŠ Ronov 

nad Doubravou. Předmětem daru bude finanční hotovost 14.000,- Kč (slovy: čtrnácttisíc 
korun) 

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno 
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Darovací smlouva MŠ Třemošnice 

V MŠ Třemošnice jsou z naší obce umístěny dvě děti. Finanční příspěvek této školce bude 

tedy ve výši 4.000,- Kč.  

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 45/2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje darovací smlouvu  MŠ 

Třemošnice. Předmětem daru bude finanční hotovost 4.000,- Kč (slovy: čtyřitisíce korun) 

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno  

 

Darovací smlouva pro sdružení místních včelařů 

Na základě žádosti od sdružení místních včelařů jsme se dohodli poskytnout finanční dar 

ve výši 2.000,-Kč. 

Před hlasováním dala starostka možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Usnesení č. 46/2023: Zastupitelstvo obce Lipovec schvaluje darovací smlouvu pro včelaře. 

 Výsledek hlasování: Pro – 5 – Proti – 0. Usnesení bylo schváleno  

 

Informace: Ukončení provozu místní kompostárny, odstranění 
opuštěných náhrobků na hřbitově v Licoměřicích, atd. 

Kompostárna – ukončení provozu 

Informujeme občany o ukončení provozu místní kompostárny, se kterou má naše Obec 

uzavřenou smlouvu do konce roku 2023. Částečně je naše obec na tuto situaci připravena 

nákupem obecních kontejnerů v loňském roce. Jejich obsah bude uskladňován na úložišti 

místního bioodpadu.  

Zveřejňujeme touto cestou také nabídku na svoz kontejnerů ze stanovišť (náves 

v Licoměřicích a Lipovec u kontejnerů na tříděný odpad) na místní úložiště. Případné 

zájemce rádi uvítáme na OU v úředních hodinách.  

Prosíme občany! Pokud máte možnost vlastního dopravního prostředku, vozte prosím, 

bio odpad rovnou na úložiště do Lipovce! Mějte na paměti, že každá manipulace 

s kontejnerem něco stojí a zatěžuje obecní rozpočet. Pokud tuto možnost nemáte, jsme 
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samozřejmě rádi, že tyto stanoviště využíváte a nekončí tento odpad v popelnici na 

komunální odpad. 
 

Zvažujeme také pořízení dalších kompostérů do domácností.  Rozhodneme na základě 

výsledků z ankety, která se připravuje.  

 

Optický kabel - CETIN 
Velmi důležitou a očekávanou informací je, že akvizice společnosti CETIN a.s., která 
proběhla na OU v úterý dne 14. 11. 2023, byla úspěšná. Přihlášených zájemců v prvních 
odhadech bylo 87% a po následném kontaktování všech majitelů nemovitostí jsme dosáhli 
100% účasti. Optická síť se tedy v naší obci Lipovec a Licoměřice BUDE realizovat.  Kopat 
by se mělo začít již v příštím roce - 2024. 
 
K žádosti o stanovisko k projektové dokumentaci jsme se vyjádřili takto: 
 Po prostudování dokumentace zaslané na zdejší úřad dne 7. 8. 2023 a zaevidované pod č. 
153/2023, týkající se stavby sítě elektronických komunikací - optické sítě k akci ,,PD - 
FTTx_Č_NGA_V_NIO17_Lipovec_LICHR1_OK” společnosti CETIN a.s., obec Lipovec souhlasí s 
přiloženou projektovou dokumentací za těchto podmínek: 
●Všechny dotčené povrchy budou uvedeny do původního stavu, předlážděny, zapraveny v 
celé délce a povrchu. 
●Při výstavbě nedojde k narušení systému dešťové kanalizace a rozvodu veřejného osvětlení. 
V případě narušení výše uvedeného bude o tomto obec bezodkladně informována. 
●Projektová dokumentace bude z důvodu plánované výstavby splaškové kanalizace 
konzultována a upravena dle požadavku projekční kanceláře LINE INŽENÝRING s.r.o., se 
sídlem: Čáslavská 683, 53701 Chrudim, kontaktní osoba: Martin Linek (linekm@atlas.cz) tel. 
777 622 076 
 

Se společností Cetin a.s. jsme uzavřeli smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti. 
Služebnost bude sjednána na dobu neurčitou za jednorázovou finanční náhradu, která činí 
150,- Kč (slovy: sto padesát korun českých) za metr čtvereční umístěné nové trasy vedení, 
která má délku 377,78 metrů. Celková částka činí 56.667, - Kč (slovy: padesát šesttisícšes 
setšedesátsedm korun českých)  
Nyní projekční kancelář Palík § Sokol pracuje na projektu a všech povoleních ke stavbě. 
Souhlas s umístěním internetové sítě již např. vydal Odbor životního prostředí, oddělení 
vodního hospodářství v Chrudimi.  
 

 

Obecní úřad  

Na obecním úřadě byly provedeny bourací práce stropu v podkroví z důvodu 

bezpečnosti. Vlivem dlouhodobého zatékání do budovy se strop doslova prohýbal pod 
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svou vahou. Postupně jsme místnost vyklidili a nyní se již konečně mohl nechat strop 

strhnout. Bourací práce plně pokryje dotace z POV Pardubického kraje. Místa ve střeše, 

kam zatéká, budou provizorně opravena. V současnosti se připravuje projekt na 

rekonstrukci budovy, kde plánujeme sedlovou střechu nad celou budovou. 

 

Zvonice v Licoměřicích 

V Licoměřicích na místním hřbitově se na střeše zvonice uvolnilo několik šindelí. Po 

obhlídce odborníkem to vypadá na rozsáhlejší opravu a výměnu dvacetileté krytiny ze 

dřeva za novou.  Čekáme na rozpočet opravy a podáme žádost o vyjádření 

k Chrudimskému odboru památkové péče. S tímto vyjádřením již budeme moci žádat o 

dotaci na obnovu kulturních památek, která bude vyhlášena v lednu 2023.  

 

Opuštěné náhrobky 

V letošním roce 2023 jsme uzavírali smlouvy na hrobová místa.  Na místním hřbitově 

v Licoměřicích zbývá pět opuštěných náhrobků, o které se již dlouhá léta nikdo nestará a 

nepodařilo se dohledat nikoho, kdo by o náhrobky projevil zájem. Budou tedy odbornou 

firmou odstraněny. Je třeba myslet na bezpečnost návštěvníků hřbitova, důstojné a 

udržované prostředí. Zakázku s nejnižší nabídkou provede firma DL Granit s.r.o. 

z Prachovic. 

 

Parkování nákladních vozidel 

Dále jsme na obecním úřadě řešili stížnosti na parkování nákladních vozidel na obecních 

pozemcích. V konkrétním případě parkování na návsi v Lipovci (u hospody) u č.p. 32 

zveřejňujeme touto cestou, že ačkoli je prostor před tímto domem vyasfaltován a užíván 

jako náves, jde o soukromý pozemek. Parkování před tímto domem je tedy na dohodě 

mezi majitelem pozemku a parkujícím.  

 

Kulturní akce 

Závěrem všechny občany zveme v neděli 3. 12. 23  na adventní rozsvěcení vánočního 

stromečku v Lipovci v 16:00 hod a v Licoměřicích v 16:30 hod. Pro přítomné bude 

připraveno občerstvení a zábava pro děti.  

Kdo má zájem o účast na vánočním tvoření 16. 12. 23, nezapomeňte se nahlásit paní 

Englicové.  
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A to nejlepší nakonec – určitě nevynechejte 22. 12. 23 Vánoční koncert s živou hudbou 

v country stylu, který se bude konat v hospůdce v Lipovci od 18:00 hod.  Místa k sezení si 

raději s předstihem rezervujte.  

 

 

Diskuze:  
Starostka poděkovala občanům za účast na sbírce plyšáků pro dětské oddělení Čáslavské 

nemocnice. 

 

Konec zasedání v 18:50 hod. 
 

 

 

zapisovatelka:  

______________________________ 

Martina Englicová 

 

ověřovatelé zápisu: 

 

______________________________ 

Jaromíra Betáková 

  

______________________________ 

Jiří Vízner 

 

starostka obce:  

Jana Malá 

 

 


